Via Masetti, 12/b
Zola Predosa
(BOLOGNA)

Tel. 051/750062
Tel. 051/751371
Fax 051/752393

www.isotta-srl.com
e-mail: isotta-sri@isotta-srl.com

Montaggio:

Inserite i gommini ed i funghetti nei fori del parabrezza.
Smontate gli specchi e fissate,senza stringere,la staffa
superiore come illustrato in Fig.1 e Fig.2 facendo
attenzione a tenere le pieghe verso I'esterno.

Inserite il bordino antiurto sulla staffa inferiore.
Montate la staffa inferiore,senza stringerla,come da
Fig.3 nella parte sotto del cruscotto e come da Fig.1 e
Fig.2 nella parte sopra prestando attenzione a tenerla
all'interno della staffa superiore.

Inserite i dadi esagonali nelle apposite asole delle
staffe superiori e montate il parabrezza stringendo
bene le viti.

Montate gli specchi sulle staffe utilizzando il foro
segnalato in Fig.1 e stringete bene il tutto.

ATTENZIONE:

In quanto la posizione dei fissaggi specchi non & mai
sullo stesso piano,prima di stringere bene le staffe,
regolate la loro posizione in modo da far risultare |l
parabrezza dritto e soprattutto che le stesse non urtino

accidentalmente contro il cruscotto.

vite M10 + rondella piana
(nel 250 vite M8x45 + rondella)

viti QST

Istruzioni di montaggio
KYMCO PEOPLE “S” 300

A/426

n°4 gommini antivibranti 3mm

n°4 funghetti

n°4 dadi esagonali plastica

n°4 viti autofilettanti M4,8x25

n°2 viti TE M10x45 passo1,25 (b)
n°2 viti brogola TB M8x45 (n)

n°2 rondelle piane 10x20 sp.4mm (b)
n°2 distanziali H22 D14 F11 (n)

n°2 distanziali H15 D14 F10 (n)

n°4 viti Quadro SottoTesta M6x14 (n)
n°4 rondelle piane 6x18 (n)

n°4 dadi autobloccanti M6 (n)

n°2 dadi autobloccanti M10 passo 1,25
n°2 dadi autobloccanti M8 (n)

n°2 viti brugola TB M8x35 (n)

n°4 rondelle piane 8x16 (n)

n°2 staffe superiori

n°2 staffe inferiori

n°2 pz. bordino antiurto

rondella 6x18 +
dadi autob. M6

foro specchio

distanziale H22

staffa inferiore

distanziale H15

vite M8x35 +
rondella piana

FIG.3 (lato sx)




